Catologo Libreria Viborada

Missale romanum ex decreto
sacrosanti concilii tridentini
restitum, S. Pii V Pontificis
Maximi jussu editum aliorum
pontificum cura recognitum
ssmi D. N. Benedicti XV
auctoritate vulgatum. Altera
editio juxta typica.

Read More

SKU: 1593

Price: 250,00€
Stock: outofstock

Categories: Religione

autore: AA.VV.editore: typis polyglottis vaticanis
luogo-edizione: Romaeanno-edizione: 1824

Product Description

In 8, pp. 627+191. Rilegatura coeva mezza pelle e tela con fregi incisi in oro sui piatti e sul
dorso. Capitello con 8 segnalibro in seta e paragrafi segnati da alcune linguine in stoffa
amaranto. Tagli oro zecchino. Testo in latino su due colonne. Alcune incisioni nel testo. Dedica
all'antiporta sotto la quale seguono 22 firme. rilegato in pelle Buono (Good) (1593)



https://viborada.it/prodotto/missale-romanum-ex-decreto-sacrosanti-concilii-tridentini-restitum-s-pii-v-pontificis-maximi-jussu-editum-aliorum-pontificum-cura-recognitum-ssmi-d-n-benedicti-xv-auctoritate-vulgatum-altera-edit/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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DEGLI

INSETTI NOCIVI

ALL"UOMO

ALLE BESTIE, ALLAGRICOLTURA

ALLE ORTAGLIE, xc. zc

©01 MEZZ] CHE IMPIEGAR 51 DERDOKO FiR DISTRUGGERLY
O TENERLI LONTANI, E RIMEDIARE A" MALT CUE MOSSANG

AVER CAGIOXATO
OPERA DI G. BAYLE-BARELLE

e1a’ PP DI AGRARTA RELL 1. R. UNIVERSITA' DY PAVIA
IFEooOTT 4

DA A ASCONA

CON QUATTRO TAVOLE IN RAME

MILANO

DALLA TIPOGRAFIA DI FELICE RUSCONL
contrada di S. Paolo, N.° 1177

1824

Product Description

Degli insetti nocivi all'uomo, alle
bestie all'agricoltura, alle
ortaglie ec. coi mezzi che
impiegar si debbono per
distruggerli o tenerli lontani e
rimediare a' mali che possono
aver cagionato

Read More

SKU: 2497

Price: 140,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Bayle-Barelle Giuseppe, Ascona Antonio
editore: Felice Rusconiluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1824

In 16 (19 cm), pp. 152 con 4 tavole in rame fuori testo. Brossura originale. Mancanza all'angolo
superiore destro e alcuni aloni alla copertina anteriore, taglio in barbe, all'interno fresco e

pulito. brossura Buono (Good) (2497)



https://viborada.it/prodotto/degli-insetti-nocivi-alluomo-alle-bestie-allagricoltura-alle-ortaglie-ec-coi-mezzi-che-impiegar-si-debbono-per-distruggerli-o-tenerli-lontani-e-rimediare-a-mali-che-possono-aver-cagionato/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Collection des mA©moires
relatifs A la rA©volution
d'Angleterre. Histoire De Mon
Temps. Tome 1 -4

Read More

SKU: 14123
Price: 95,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Burnet Gilberteditore: Bechet AinA©luogo-
edizione: Paris et Rouenanno-edizione: 1824

Product Description

In 8, pp. 492, 409, 431, 460. Rilegatura coeva mezza pelle a bande larghe con titoli e fregi
impressi in oro sul dorso. Monogramma editoriale sui frontespizio. Lievi bruniture e aloni in
alcune carte e rare abrasioni ai lati dei piatti rilegato Molto buono (Very Good) (14123)

Viaggio intorno alla mia camera.
VIAGGIO

Seconda edizione
ALLA MIA CAMERA
e - rnansiie
Read More
s x ~ SKU: 752
o el Price: 95,00€

Dalla Tipografia ¢ Libreria Mamng
ne Tre Ke, n.° o83,

e ~ Stock: outofstock

Mpeeexary.

Categories: Letteratura

autore: Maistre Xavier deeditore: dalla tipografia e
libreria Maniniluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1824


https://viborada.it/prodotto/collection-des-mamoires-relatifs-a-la-ravolution-dangleterre-histoire-de-mon-temps-tome-1-4/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/viaggio-intorno-alla-mia-camera-seconda-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Product Description

In 12, pp. 175 (le prime 11 numerate in cifre romane). Rilegatura mezza pelle con fregi e titoli in
oro sul dorso che presenta lievi abrasioni. Tagli azzurrini. Tavola calcograf. in antiporta. Il nome
dell'Autore, scritto a matita sul frontespizio, si deduce da altre edizioni della medesima opera.
Copertina con leggere abrasioni. rilegato in pelle Buono (Good) (752)

Journal de lord Henri Clarendon,
fils du comte de Clarendon
grand chancelier d'Angleterre;
sur les annA©es 1687, 1688,
1689 et 1690. Collection des
mA©moires relatifs A la
rA©volution d'Angleterre

Read More

SKU: 14143
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Henri Clarendoneditore: chez BA©chet
ainA©luogo-edizione: A Paris, a Rouenanno-
edizione: 1824

Product Description

In 8, pp. XI+419. Rilegatura coeva mezza pelle a bande larghe con fregi e titoli impressi in oro
sul dorso. Monogramma editoriale sul frontespizio. Lievi bruniture e aloni in alcune carte e rare
abrasioni ai lati dei piatti rilegato Buono (Good) (14143)



https://viborada.it/prodotto/journal-de-lord-henri-clarendon-fils-du-comte-de-clarendon-grand-chancelier-dangleterre-sur-les-annaes-1687-1688-1689-et-1690-collection-des-mamoires-relatifs-a-la-ravolu/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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DISPIAC),

DI
YAPOLE (),
—_—

Product Description

Privati dispiaceri di Napoleone
Bonaparte all'isola di Sant'Elena
preceduti da fatti istorici della
piu alta importanza; il tutto di
proprio pugno di Napoleone, o
scritto sotto la sua dettatura ..,
Prima traduzione italiana

Read More

SKU: 14511
Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Napoleoneeditore: s.n.luogo-edizione:
Parigianno-edizione: 1824

In 16, pp. 115. Legatura mezza pelle a bande strette con fregi e titolo in oro sul dorso. Timbro di
possesso al frontespizio. Fioriture sparse alle carte rilegato Buono (Good) (14511)



https://viborada.it/prodotto/privati-dispiaceri-di-napoleone-bonaparte-allisola-di-santelena-preceduti-da-fatti-istorici-della-piu-alta-importanza-il-tutto-di-proprio-pugno-di-napoleone-o-scritto-sotto-la-sua-dettatura-pr/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

e i T u
M??moires de Jacques Il. Tome

premier. Collection des
m??moires relatifs ?? la
DE JACQUES I1. r??volution d'Angleterre

MEMOIRES

Read More
TOME PREMIER. SKU: 14203
Price: 40,00€
Stock: instock

Categories: Storia

autore: James lleditore: chez B??chet ain??,luogo-
edizione: A Paris, a Rouenanno-edizione: 1824

A PARIS,
CHEZ BECHET AINE, LIBRAIRE-EDITEUR

QUAL BEs AUGUSTINS, WO, Sp;

A ROUEN,

MEME MAISON DE COMMELCE,

RUE GRAND=FONT , 0%, =3,
e ——

1824.

Product Description

In 8, pp. XIV+516. Rilegatura coeva mezza pelle a bande larghe con fregi e titoli in oro sul
dorso. Fioriture (vedi foto) e qualche rara brunitura alle carte. Lievi abrasioni al dorso e ai piatti.
rilegato Buono (Good) (14203)



https://viborada.it/prodotto/mamoires-de-jacques-ii-tome-premier-collection-des-mamoires-relatifs-a-la-ravolution-dangleterre/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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K MA©moires de Sir John Reresby.
MA©moires du Duc de
Buckingham. Collection des

. mA©moires relatifs A la

. rAo©volution d'Angleterre

Read More

SKU: 14139
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Reresby John, Buckingham John Sheffield
editore: chez BA©chet ainA©luogo-edizione: A
Paris, a Rouenanno-edizione: 1824

Product Description

In 8, pp. VII+343, 58 . Rilegatura coeva mezza pelle a bande larghe con fregi e titoli impressi in
oro sul dorso. Monogramma editoriale sul frontespizio. Bruniture e aloni in alcune carte e rare
abrasioni ai lati dei piatti rilegato Buono (Good) (14139)



https://viborada.it/prodotto/mamoires-de-sir-john-reresby-mamoires-du-duc-de-buckingham-collection-des-mamoires-relatifs-a-la-ravolution-dangleterre/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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ad pracepta tradenda facilior siylus,
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Quibus singulis pra:fiximus Argumenta.
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Product Description

M. Tullii Ciceronis Orationum
selectarum, quarum in scholis
est frequentior usus, et ad
praecepta tradenda facilior
stylus, liber unicus : quibus
singulis praefiximus argumenta.

Read More

SKU: 17068

Price: 15,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Ciceroneeditore: apud Franciscum Andreola
typ. ed.luogo-edizione: Venetiisanno-edizione:
1824

453 p.; 12. Legatura in cartoncino muto con etichetta di biblioteca al dorso inf. Timbro di
biblioteca (vedi foto), volume dismesso. Qualche raro alone e rare bruniture brossura Mediocre

(Poor) (17068)



https://viborada.it/prodotto/m-tullii-ciceronis-orationum-selectarum-quarum-in-scholis-est-frequentior-usus-et-ad-praecepta-tradenda-facilior-stylus-liber-unicus-quibus-singulis-praefiximus-argumenta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

